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【設問１４】学校は、学校評価について公表し、改

善に努めている。

【設問１３】学校の情報から、子どもたちの学習や学

校生活のようすが伝わってくる。（新型コロナウイル…

【設問１２】学校は、地域・家庭と連携し、子どもたち

の登下校の安全に気を配り、適切な指導をしている。

【設問１１】お子さんは、気持ちのよいあいさつができ

ている。

【設問１０】お子さんは、今までの学校生活で学んだ

ことや経験したことを、今の生活に生かしている。

【設問９】学校は、学校協力者（保護者や地域の

方たちなど）の協力や参加も得ることで、子どもたち…

【設問８】学校は、子どもたちが意欲的に学習し、探

求心を引き出すような学びの場となっている

【設問７】お子さんは、時と場を考えた言葉遣いや行

動ができている。

【設問６】子どもたちは、お互いに認め合い、協力して

活動している。

【設問５】学校は、様々なストレスを抱えた子どもたち

の心のケアに努めている。

【設問４】学校は、子ども一人一人を認め、励まし、

よさや可能性を伸ばす指導、支援をしている。

【設問３】お子さんは、授業の内容を理解している。

【設問２】お子さんは、学習に前向きに取り組んでい

る。

【設問１】学校はわかりやすい（または、身につくよう

な・楽しいなど）授業をしている。

令和4年度 学校評価アンケート（保護者）

とてもそう思う どちらかと言えばそう思う あまりそうは思わない そうは思わない わからない

％

（回答数 288）


